

Dr. Maróti-Agóts Ákos kapta a 2022. évi Tatay Zoltán-émlékérmet

Az odaítélő bizottság dr. Maróti-Agóts Ákos PhD, egyetemi docens, az Állatorvostudományi Egyetem Állattenyésztési, Takarmányozási és Laborállattudományi Intézet, Állattenyésztési és Genetikai Tanszék tanszékvezető-helyettesének ítélte oda a következő indoklás alapján:



Kollégánk 2001-ben szerzett állatorvosi diplomát egyetemünkön, majd a fenti Intézet Állattenyésztési és Genetikai Tanszékén kezdte meg doktori tanulmányait. Az egyetem mellett néhány évig a Magyar Szürke Szarvasmarhát Tenyésztők Egyesületében is dolgozott Bodó Imre professzor mellett.

2005-ben tanárával, Dr. Jávorka Leventével felkutatták azokat az egykori állatorvosi egyetemistákat és egyetemi oktatókat, akik fiatalon részt vettek az 1956-os forradalomban. A velük készült „oral history” beszélgetéseket még a diákkörös hallgatóként állatmérésre használt videokamerákkal rögzítették – dr. Sziebert István segítségével – eredeti terveik szerint a levéltár részére. Később, 2016-ban gimnáziumi barátjával, a filmrendező Novák Tamással a korábban felvett beszélgetésekből – egy pályázat keretein belül – elkészítették a „...világosságot csináltunk magunk körül” — „Állatorvosi '56” című filmjüket. Az egykori interjúalanyok többsége ekkorra már nem élt, de a forradalomról őrzött személyes emlékeik – a filmnek köszönhetően – a közösségi emlékezet részévé váltak.

2017-ben elindította a “Filmkészítés gyakorlata” (FilmFakt) című fakultációját, ahol először gimnáziumi magyartanárjáról, Jelenits István piarista szerzetesről készítettek filmet, ismét Novák Tamással. 2021-ben Csurgay Kristóf ötödéves állatorvostan-hallgatóval Bodó Imre professzorról forgattak portréfilmet „Egy borjúfark sem hibázott” címmel.

Dr. Maróti-Agóts Ákos nő, három gyermek édesapja.

Mint ahogy a járványhelyzet miatt a BK hagyományos negyedévi találkozására még nem kerülhetett sor, Kollégánknak az érmet és az ezzel járó emléklapot az ÁTE 2022. május 27-i, Hősök Napja koszorúzási ünnepsége keretében, a Tatay Zoltán-émléktábla helyszínén adta át az ÁTE Baráti Kör CT nevében Dr. Varga István.